1063CHO4

%umuﬁlw‘l-

4.1 gfaawr

e 2 °, 3o fafe=T YRR o SRRl 1 S1eHe TRl 1 ax’ + bx + ¢, a # 0 T
TR 1 TEHI SEUS ol W19 €9 39 SEUE Rl YA o qod F A €, @ e T
fEemd THieRIor 9 81 St 81 arsdfaes Sited d Hefid s GHeel i 'd
T § TH Teend SRl 1 98 i B Sy, " it fh uw et
T 300 I WX AR HT WLAT H& T
el 2, Tt war SHet =S & & T 9 .
Th W AU B hel Y A R =gl
F1 B wifew? @ET wal w1 =EieTd
x X B T, TR A (2x + 1) WX B 2ot l
=Tl 89 39 g=1 &1 fosfita ®9 # 3R 4.1
Pl 4.1 S @ wohd

A9 el B ATRA= (2x + 1). x m®> = 2% + x) m?
THfeT 2 +x=1300 (f&am ®)
Ad: 2x*+x-300=0
THIAT, el 1 HISE, THH 202 + x — 300 = 0, Sl Teh Tgoma Tientor €, i
qqe T =M

sifyeTer o favarg w3 ® fF aSdiaHatad 3 & gdyem fgum
iRl 1 Bt TR ol 3eRew & fou, 3 SMd 9 fR S ) west & 9
fepen S @ehal €, TSFepT aMT qen TUrwe fean 8 oeam e e g ww e

300 m2

2020-21



fgama IR 79

X —px+q=0% YhR o THHW H T FT o qod g A Mo s
J AarEal I HE i Tk Stadra fafy foaefad i fSeeh! &9 odam et
H fgord qefieRior o B hed &1 s ®9 , f5Ed Tl i g F
g agHl WA WA TR sl STl 1 arkde o, SR (917, 598-665) |
ax’ + bx = ¢ % &9 o fgord GHIHT0 1 T H h Th W G @0 o1 a1
o, die= (9.7, 1025) 7 Th g3 ufquifsa foean, 59 o9 fgordt 99 o &9 4
S ST €, St qol et fafyr @ fgema weieRor i d s WowE g3 (S
AR 11 A @) | T oRa TfoTae STa-GaieHt (S 9., 800) o off fafv=
YHR o fgumd il &1 s1eae TRl steen AR fezn -l I A 1145
o Bd oI gwe ‘faer sarerd’ ¥ fafa= fgema aefteRcon o gui g@ fRu

=9 1A, o719 fgema gl iR 39k &1 91 & & fafa= fafes
T T BN Sk Sfeq 1 e feafadi § o o9 fgEE G el & 5w
ST <G|
4.2 Tgama |HeRToT

Wxﬁ@%’ﬂﬁWWax2+bx+c=Oa?Wﬁ'iﬁ?ﬁ%, Gﬁa,b,caﬁﬁﬂ?
FEd B defla# 02| Sl o faIu, 202 + x— 300 =0 T Tgoma gefientor 21 =&t
THR, 22 —3x+1=0,4x—32+2 =031 =2+ 300 =0+ fgoma gefieo 2

arede |, g o FHE p(x) = 0, SEl p(x), S 2 1 Th 9gIR €, Th
fgoma wefientor wedl 81 W S 89 p(x) o U8 Sl o ued %A | faed €,
T WHiHRO 1 WEe T W el €1 U ad + bx+ ¢ =0, a %0,
foama ST T AR ®0 HEal ¢l

fgeTd GHiehoT €AR Y o 9RaAY &l 3 Rfaal ud fvra o fafvy=

&3 § Y9 e ¥ STRU TH b ST

sarevor 1 : f feafaai =1 1forda ®9 § = wifee .

() S SR Sfeidt A o T et et 45 S 2| R dlE-uie o E A §
3R 376 Sk T el k1 W@ 1 PAGA 124 B BH ST SR fR SRy
T I7eh U fhaA-fha s 2

(i) Th PR G Tk & o o faeiH Hid @ 21 g faedy 1 9o
() 55 9 9 s feq § fmio foru o flgeiy & g & ver 9
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RINGH

W GEA & SR €1 R ww &, e i e 2 750 ot ww 3w
feq fafor fore U faeAl 1 S Jd wE =GR

T

@

A fo S o6 Al i wEe x oft

qa Siedl oh hdl i T =45 — x (F?)

S o 9™, 5 %™ @1 31 °h 918, 99 ShEl i 9@ =x -5

Siteidt oF U, 5 Shd @M o 9], 99 hdl ol W@ =45-x-5
=40 - x

3T: ITHRI PPHERA = (x— 5) (40 — x)
= 40x — x* — 200 + 5x
= — x2 + 45x — 200
AT 2+ 450-200= 124 (&= ® o Torwd = 124)
HAG — 2 +45x-324=0
HAG - 45x+324=0
3d: W1 o U T e o, S gHieR

X2 —45x+324=0
H W2 HW T

Gi) AT S9 feq fafifq faeimi &1 gen « 2

zofere, 39 &9 u&e fads &t fm ara (vo §) =55 -«
37d:, 39 o7 o fofo @ (F9 #) = x (55 -x)

ESSIELeS x (55 -x) =750
HIq 55x - x> = 750
31 — X +55x-750= 0
31t X2 =55x+750=0

31d: 39 feq fmfo fee o faaHl 1 gen fgad gdet
X =55x+750=0
H HIE HE B
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SETET0T 2 : Sifa shifee for e fgema gvfiertor € o =2
i) x=2P2+1=2x-3 i) xx+ D +8=(x+2) (x-2)
(i) x 2x+3) =22+ 1 (V) (x+20 =2 —4
IS
() 9 G = (x -2+ l=x—4x+4+1=x>—4x+5
fIT  (x—2)+1=2x-3 @
X2 —4x + 5= 2x—3 fom@n s wekar 71
HIq X—6x+8= 0
T ax® + bx + ¢ = 0% TN I T
31q: feon T SR wh fgEe wee 2
() TP xxr+ ) +8=r+x+8 MM (x+2)(x-2)=x2-47%,
ESIGlY X+x+8=x*-4
31fq x+12=0

TE ax’ + bx + ¢ = 0 % TSR 1 GHHOT &l 21 sHiew, fean gan
T U fgerd SR TR 2

(iii) =T8T AT T8 = x (2x + 3) = 22 + 3x
I x(2x+3)=x+ 1 ! for@n <1 g 2:
23 +3x=x*+1
zafe ©2+3x—1=0 8 I e 2

T ax + bx + ¢ = 0 F YRR T THEHW B
a1a;, fean o wefieor ww fgu gt ?)

(iv) T&l A T = (x+ 2 = + 62+ 12¢ + 8
a7 (x +2) = — 4 for@n ST geel 2
X+0x2+12x+8=x"-4
1t 62+ 12x+12=0 A x2+2x+2=0

T ax + bx + ¢ = 0 F YRR T GHEH B
a1 T T g w fgEe g B
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fewutt : e ST T Sw (i) ®, fan o gt J@q | fguma g
o, W 98 fgEa e 11 R

S (iv) |, TR0 <@ W B (S 3 o1 HHiehn) @ € 3R fgEm
T o 1 W o fgE gl et @1 S 9 S@d § HHie i T
T Toh o fge @ oremn 6, g6 Sl TREHehiul S SYEvasd

yyTaet 4.1
1. Sifa wifse foe o fe feema e ©
Q) (c+1)2=2(x—3) (i) ¥ —2x=(=2) 3—x)
(i) (x=2)x+1)=(x—1)(x+3) (V) (x=3)(2x+1)=x(x+5)
V) 2x—D(x=3)=(x+5)x-1) (Vi) 2435+ 1= (x—2)?
(Vi) (x+2) =2x(2—-1) (vii)) X =4 —x + 1 = (x—2)°
2. f=1 frafee <t fgema adieon & &9 ¥ fefud S .
(i) Teh STAAERR JEE I &hA 528 m? &1 & i @arg (W o) =ik &
TH U T 3MfuE B TH qEe F odeE IR AeE 9 w2
(ii) < HENTA UFIHE qUIhI T [UFES 306 S| TH YUIThi T A0 HIAT 2l
(i) e i A SHY 26 o8 TSt {1 TR A (I §) B [OAEA " H qA
T TTE 360 8 S g e Ht IdqH g A FE T
(iv) ek YORTEI480 km il S0 THM =l § 9 Ll 81 A SHeh! TASknm/h A SR,
Il 9% IH 50 B 9T FH 3 5 Al ol T el i =t Fd FE 2

4.3 UGS g Tt WHIRIUT &1 TS

fgema TR 202 - 3x + 1 = 0 W fomm HifSw) aft g9 39 Tt o = vet
Hxwhl 1 W giceentyd &, @ &6 W eidl 8: (2 x 1) — (3 x 1) + 1 = 0 = GHiehor
1 <1 TeT| BH hed & foh 1 fgend et 2. — 3y + 1 = 0 1 Tk ot 81 SEehT
Iz oft o1ef ¥ fF | f5o SEUR 202 - 3x + | I TH IF 2

F ®Y H, U ardfas G o 5o T e ax? + bx + ¢ = 0, a # 0
T ol Feadl B, AR q o? + bo+ c =02l & T8 H Fed € forx = o fgum
HHIHIUT AT Uk BT & 31979 o Tgema Iientor it e otan 1 e ifsie
% fgama SUg ax? + bx + ¢ & YA 3R fgum@ SWeRTOT ax? + bx + ¢ = 0
& A TH & 2
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fgema gL 83
A A 2 H, <@l © Toh U fgE wgus o eifen W sifees < IR €
ehd B o, fordl fgema oo & eifues o aifers S Wt @ Wehd €
AT FHEATIX T G € foF 8 92 98 i fawe e T g «gus
o UGS fHT ST Gehd €1 0 38 T F1 YA fgend GHiw & get A HE
T w1 MY G k|
SETE0T 3 : UGS g THIRIU 262 — 5x + 3= 0o HA A@ il

Tl : GAYYH, 8 HET U — Sx bl —2x —3x [T (—2x) x (=3x) = 612 = (2x2) x 3]
¥ &7 § faqed &@ B

Ad:, 22 -5x+3=22-2x-3x+3=2x(x-1)3x-1)=2x-3)(x-1)
THAT, 2%~ 5x +3 =0 2x—3)(x— 1) = 0% &7 ¥ q: forar s Fehar 2|
3d:, xoh o A e T2 - Sx+3=0°@1 €, SW(Q2x—3)(x— )=0" T 2,
M 2x—3=0FAx—1=0" T B

3
20320, =7 M AR x—1=0, x=13a Bl

3:|'d:,x=% R x = | KU g Tt o & €l
@mﬁﬁ,laﬁt%ﬂﬁwzﬁ—sxw:o#aﬁ%

Siter shiterg fF 3 & R T gl o qa 2
I T foh THT THIGRTOT 2x2 — 5x + 3= 0 oF el @l 2x2—5x +3°h

ot e rES ¥ UREiEd weh 3t U UHEET H I % SIe
weh yE fe #

IETET0T 4 ; Tgod IR0 62— x -2 =0F o MG HifSC
7ol : B9 U 2
6x>—x—-2=6x>+3x—-4x-2
=3x2x+1)=2Q2x+ 1)
=(Bx-2)2x + 1)
6 —x-2=0% TaAxh 9 AF €, f5ep folg 3x - 2)2x + 1) = 0 &I
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SHAT 3x-2=0 A 2x+1=0
2 1
3:[941& x=§ a0 x=—5

2 .
60 - x-2=0% T S I F

%ﬁt@ﬁ%m#ma@ﬁamﬁ%ﬁagaﬁ?—%m
6 —x—2=07%! GI< HW B A Tl

SETE0T 5 : Tgoma Rl 3,2 _2\/x+2=0 & HA F@ SIS

Tl : 3x2 = 2J6x+2 = 3x% —J6x —\J6x+2
= 3x(\/§x—\/§)—\/§(\/§x—\/§)

= (V3x-2)(V3x=+2)
3Td: GHIH o HeA xS o AH &, fen forg
(V3x—+2)(\3x=+2)=0

mx=g & Y, Ge_G0 B

;I8 A, TEE 3x—+2 F F IR TH & FROT, I IR T €, i 3
@ H TREN E e

59T 3,2 —2./6x+2=0 F HA g g 2l

SATETUT 6 : 3SR 4.1 H Ry 7w wefr ey w6 fomid T wifsm

T ITTEER 4.1 H e A fomen on o Ak et 1 W mw, d x Tt
2% +x— 300 = 0 ! T YAl €| OGS (o 1 FAN HY, BH 56 GHHO
1 f goR 9 foed €

2x° — 24x + 25x — 300 = 0
Bl 2x(x—12)+25 (x - 12)= 0
Fefq (x—12)2x +25)= 0
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37, f&U TC qHETT F GAx = 12 A x = 12.5 7| Fifh x FeT HI ASE
€, 78 RUTHS &l & Hehdl|

TEfT, He 1 ISE 12 m &1 SHHRT &S = 2x + | = 25 m BT

qgTEt 4.2
1. oriEe fafe 9 = fgend Sl & g9 @ S
i x*-3x-10=0 (i) 2> +x-6=0
1
(i) V21> +7x+5v2=0 (iv) 2¢-x+ 2 =0

(v) 100x2-20x+1=0
2. 3R 1 H T gHEned & ga S|
3. UH < WeAd T i, et 9 27 @ IR [uETe 182
4. T HUF HAHE QUlieh T1d Hifee ek o 1 A 365 21
5. TS GOl 19 1 91 Tk MR ¥ 7 cm 4 21 AR H00 13 cm =1 &1, dF 3774
T YSId A1 Hiferm)
6. T el S Tk & | o acii ol 10 ial &1 Ueh fomi & o1 <@ T
foF T A 1 BRI S (3 H) 9 fA & B R s B den % g
q 3 Afye off| Az 39 &7 &t o i @ 2 90 of, @ ffia ==l o6t wen
3R ek T &1 @A F ke
4.4 Tgama |HRIUT ST YUT o ST &t
U= sT=e] |, 39 T fgund §HieR ol oF Hal T 3 i U fafy 9t off)
M o=} W, 79 T iR fafy w@h
e frafa = fomm Fifsw:
A &t I T gE Y (Fu H) ql 9 W WR g IWA H A H
U SEh! SAAH ST o & T4 9 Teh Al €1 STh! IddH 3T 1 7?2
THHT ST & o AU, WAT ST adue g (auf ®) x| a6, SHHT 2
o g Y W e ¥ =R a9 S i 3 1 [OAEA (x - 2)(x +4) T
ESSifGlY (x=2)(x+4)=2x+1
Frfq X4 20—8=2x+1

ERIN 2-9=0
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Id: Gl 1 SdAE Mg fEE Wi - 9 = 0 1 G w2l

T W =9% &7 A fa@ Thd B oA @ W, THx=3
x=-3 Ud ¥ FfE Y TF ¥AHF GO e 2, ThA x = 3 & Bl
Id: Gl i oA g 3 a2l

319 fgemd FHIeRoT (x + 2)2 - 9 = 0 R f9aR ®ifSU| ga1 3 o foaq, 39 &n
(x+2°=97%% &7 # for@ ¥ B afga @9 W, Hx+2=3 4
x+2=-3 Td T
Bl x=1 T x=-5
A (x+2)2-9=07%% ol | 3R - 5|

STt <Al SIERON H, x ! qEIfEd FHA Il U5 qoieEn ot o ST ® SR
B Ml el M ¥ o W L fau ¥ wig Afs gH e
X +4x—5=07% TA HE H FHEl oA, A N SA? TH F9ed: T HH h
o e fafy &1 99 3, 519 96 f g9 98 9 9 H o (fRdt 9Rr) 6
PHdx—5=(x+27 -9l

ST 22+ 4x— 5 =0 FH T B (x+2)° -9 =0 8@ HH % Iod 8, S
e <@l o oga vy € ga @ S ¢ o |, g9 Tt oft fgema weieo
H (x+a)— b =0 W I Tehd ¢ 3R R &0 3T g1 MEH F W
FX Thd T IR 2@ fom N Te Hwg B1 ewehfa 4.2 =f@m)

TH 3Mpid W, B9 W@ Hehd € foh 2+ dx, (x+2)2 - 4 W o€ @I 2l
X 4 X

4 X 2 2
X + X =X =X
X +4x X +4x X4+ 2+ 2x
X 2 2
X
= x=x+2 —D2=X+2 - 2
2 2
2 2
2 x+2
(x+2)x+2xx (x+2)x+2 x x+22-2 (x+2)* =27

JTeRTd 4.2
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gfran =1 woR 9 2
4
X +4dx= (x> + EX)+5x
= x>+ 2x+2x
=(x+2)x+2xx
=(x+2)x+2Xx+2x2-2x%x2
=x+2)x+(x+2)x2-2x2
=(x+2) (x+2)-2°
= (x+27 -4
Ad: > +4x-5=(x+2’-4-5=(x+2)*-9
T UPR, x2+4x—5=07h! g0 aF A (x+2)>~9=0%h &9 H for@n =
Tl 21 T8 gUt ot sMW st fafa @ S S 2
e o, 38 e yehR © <l S "Rl ©:

4V (4Y 4\’
2 yde= [x4—| - 2| =|x+2] -4
* ( 2) (2) ( 2)

a1 P +dx—5= 0% [: F= w9 o foen 1w €
42
(X'i‘zj —4-5=0
31 (x+272-9=0

319 FHRTT 322 - 5x + 2 = 0 W faar FifSw) e ST ff 2 w1 Tones qof
a1 & T THieY, B9 WO i 3 W O Heh U o
9’ —15x+6=0

T 9x2—15x+ 6 = (3x)2—2><3x><%+6

2 2
= (3x)2—2x3xx§+(§j —(2) +6
2 2 2

2 2
= (3)6—2) —§+6 = (3)6—2) 1
2 4 2 4
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392 — 15x + 6 = 0 ! T4 &9 o foran <1 Todl o

5 1
3x-2| = =
. ( 2) ;
. 51
3T: 92— 15x + 6 =0 I &A ©, S 3x-> =Z$%|
5 1 5 1
- — = — 3x—— = ——
ERIN| x-S =5 M- =0
5001 . . .
(@3@3x—5=i5,a%1‘fa=raﬁtwﬁﬁzaﬁamﬁ%,%ﬂmméo
1
Ad 3x= §+— a1 3)6—2—l
22 2 2
- S L N1
66 6 6
4
QH?IQ x=1'é1Tx=g
2
3:[941@ x=1'4Tx=§

Wﬁqmaﬁw%wmﬁx%%}
feouft : ggat <o # ek el fafy e 2
HHIHTI 3x—5x+2=0

.5 2
CES | x—§x+§=0%|

2
5 2 1(5) 1(5
e e e e e e
A X 3x+3 { 203 213
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AT x — aﬁx_—+—_1aﬁtx
S fafsr @ gEe & fU oRT $9 SR ST o E

IETET0T 7 : 3]0 3 H o o gt gof ot o9 &t fafy 9 ga wifSw

T : THIRROI 202 — 5x + 3 = 0 &I &, S xz—%x+%=0%l

W3x2—5x+2=owaﬁm%,aﬁ( ) ( ) —0 &1 B B
5
6

| W
ox|-

2 2 2
Ad xz—éx+E = (x—éj —[éj +§ = (x—éj —i
27 2 4 4) 2 4) 16
2
5
TAfAT 202 — 5x + 3 =0 hl (x—zj _E_O F T for@n -1 9 2

3T GHIRTI2.% — 5x + 3 = 0 % ol o&qa: el €, Gﬁ( _Z) —T—oaﬂﬁ%

A S|
EE| -l J— = Gﬁ( ——) =— %l
(x 4) 16 0 2, S | » 4 16%
5 1
zafera -+
7Y 4
5 1
3 = 24—
off x= Jtg
5 1 5 1
24— x=2_=
e Y=Y T Ty
3
3:[941& xza'éﬂx:l

zafeTT GHIRIT o B ng AR 1 B
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AT T Tl 1 ST B
2x2—5x+3=0ﬁx=§ r@#m,gnz(%f_s@}rs:o o 2, S e 2

THl YR, 3T Sit" T Hehd € fhx= 1 Ry T oot @i e s

. N 5 3
SR 7H, THT HIRI1 2% — Sx + 3 =0kl 2 T N i’ — Sx+ =0

o feran fed v o8 qof o =9 T oiR foRe ot il 9 foRem suer T W,

T G TS i 2 W O e W YUH UG i 4’ = (2x) S FWehd 8 SR T9
qui & & @

= fafy o1 ool SR H wHerEn T R
TEETOT 8 : QUi & oA & fafy ¥ FHeR5x2 — 6x— 2= 0 %F o A hifT)

7l : U gu wfehtor 1 5 W 0T N W, BE U e
25 ~30x~10= 0

T2 f1 & o ®:
(5x2-=2x (5x) x3+32-32-10= 0
31 (5x=3)?-9-10=0
Frfq (5x—3)2-19=0
31fq (5x-3)2=19
PRI 5x-3= +19
31eriq 5x=3+419
Hd: X = 3i\/ﬁ
5
Eﬂmﬂﬁ3+\/_3ﬁ'{3 \/_%I

wﬁﬁﬁmﬁ%3+raﬁt3 J—%u
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SEEIOT 9 quf o S 1 faf ¥ 40 +3x+5=0 % ¥ @ HIfST
Tl I AT 422+ 3x+ 5 =0T & o9 ©:

2002 +2 % (2 §+(EJZ—(EJZ+5—0
2x)* + X(x)x4 1 1 =
9
31 (2x+—j -—4+5=-90
3V 71
31 (2x+—j T
(2x+§j2—ﬂ<0%
31 i

ﬁ@ﬁ%ﬁWﬁX$WW$m(2x+ij FOTHH
&l B Wehdl & (F?) | THIY, x HT R AfaS A S E THR Bl T
T H Fehal ox:, KU T GO % KIE Gdfas g e 2

o9 T S ot ot SN Rt fafa oTet ot IR <@ §) e, STEy
zq fafy = = w9 ° )

foema T ax + by + ¢ = 0 (¢ 2 0) R foar =ifsw) o9 9f =t ¢ @

I ¥ W, B N T x2+%x+2=0

T GHIHO I BH TH YR fo@ TEd o
2 2
(]2
2a 2a a

_—— (Hijz_b:—azztac 0
Tafery fRu T gefew & qo @@ €, S
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b b:—4dac ( bjz b? — 4ac
+—| ————=0, +—| =— 1
(x 2aj 4a® QIT?L * 2a 4q’ M
o Bl A 52— 4ac> 0, A (1) 1 THA o W, TH UQ :
x+£ B i\/b2—4ac
2a 2a
& _ —bi\/§2—4ac

—b+b* —4ac 3ﬁ_{—b—\]b2—4ac% If=
2a 2a ’

3, ax’ + bx + ¢ =0k TA

b —dac > 0% 39 feorfd & S9p° — dac <0 T, A THEHO ok IRdfod g TRl
e Bl ()

3q:, A b? — dac 2> 0 %, O Tgama THOT ax? + bx + ¢ = 0 F A
~b+~b* —dac
2a il

fgema THfiertol o Ha TG FE b 3H g Al Tgarl A (quadratic
formula) F&d 2l

fgordt ¥ o 39AM o faq oTRU s 370 W fo=m &3

SETE0T 10 : GEAEe 4.1 %h G99 W@ 2(i) i fgomdt ¥ § g it

Tl Al qEE 1 HIEE « W B9, o (20 + 1) WX 21 B o ®
x(2x + 1) = 528, AT 2% + x — 528 = 0 1

T al+bx+c=0%% UFR H1 7, &l a=2,b=1,c=— 5282l
a1d: fgordt 9o @, &d fr=1 & fe 2
1+ 1+4(2)(528) —1+/4225 —1+65

4 4 4
64 —-66
3:[941@ x=72” X=T
33
Frefq x=16 A x=-—
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i x Tk T €H & HRO KoM €l 8 Hehdl ®, TEfIT q@e i
?ﬁg'l'sE 16m & 3R Fﬁl’lﬁ%m%l
YT TE MU T =R foh 3 A Twea & yfaad 1 9q &
SETETOT 11 : 3§ UH SN faum oHAcHe quifeh 9q Sife fSeek ot @1
I 290 T

T : WM SH AT faum s ol § e quies x €1 de, SO qUlish
X + 2 TR U o STIER,
x>+ (x+2)>= 290

3:[941@ X+ x*+4x+4 =290
HAIq 20 +4x - 286 =0
oA X2+ 2x- 143 =0,

S oxH T feErd @ 2
fEedl 1 1 WA ek, B U €
—2i1/4+572=—2iﬁ:—2i24

2 2 2
HIq x=11 3 x=-13

W x Th s faug quifer f&am &1 o7, x = 11 B0, il x = — 13 2l
3Td:, Al HATE fqum o Ui 11 3R 13 2
S 112+ 132 = 121 + 169 =290 T

X =

SEETOT 12 : T U SIAHR ek ol oAl € [STHeh! =ieE g8l o 9
3 m A B 3HAI &F%d Tod ¥ Ffa wufgarg Hysmer aeh o emear
AFAHR Tk H1 AGE o S 9 SEE 12 m e, ¥ 4 o "W Afusw Bl
(3f@T Tpfa 4.3) TH FARCEHR Ueh w1 oAaE 3R EASE [N By

T : O Toh STIAERR Weh &1 =ISE x m 2l

safele, S9! AETE = (x + 3) m BT
37q: AR Uk &1 &% = x(x + 3) m? = (12 + 3x) m’
e HHfgeg BIst 1 SR =x m
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1
37d: THHI W:E X xx12=6xm?
T o STIER 12
X*+3x=6x+4 .
ERINH X-3x-4=0
fEendl o1 1 ST I W, T U € .
X
+ 35
X = 3_\/5: =4-q-[—1
2 2
X
Tx#- 12 (F2)1 W, x =42 NN

<

SqfeTy, Ureh i SSTE = 4m X SalE 7m B
A HlddlehX l-||<>‘|R') 1 &AH = 28 m?
ISR ek 1 &%e = 24 m? = (28 — 4) m?

sareCor 13 : F1 fguma aefienton o 4o, afk 371 afa &t @ fgardt 93 &1
SYANT HTeh A RIS

(i) 3x2—5x+2=0 (i) > +4x+5=0 (i) 20— 2.2 x+1=0
T

() 32— 5x+2=0% fau: W@ a=3,b= -5, c=27% TAATC, b - 4ac =
25-24=1>0%I

+1 5+l 2
iz x = szl %,aafax=1mx=§%|

6 6
W&H%aﬁuﬁ
(ii)x2+4x+5=Oa°-Wﬁa=l,b=4,c=5%lWb2—4ac=l6—20
=—4<0%
W, Fifer et areafass W@ &1 @ HUTHe &l 8l Hehdl €, THAT
Jb? - dac 1 T STEdfoss & BRI

o1d: fEU gu Tt o i ardiees gol el el
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(i) 20* — 242x+ 1 =07 fot: Fefa=2,b= 242, c=17%
gqfeTT b —dac=8—-8=0%I

242£40 */_+0 3, steif x = —

X = 1 T
1 1 %
ERIKI , — %I
AN
SETET0T 14 : T TRl o Ho A i ¢
@) X+l=3,xi0 (ii) l—L_3 x#0,2
X x=2

FXSE

@) x+i=3$1%nz: et T H 20 W 0 HH W, TH U &

xX*+1=3x
a7t X -3x+1=0,5 T fgom g 2
Rl a=1,b=-3,c=1%I
1 b —dac=9-4=5>0
3445 .
Ad X=T\/_ (_°|zﬁ7)

T ®3+2\/§ 3:ﬁT 3—2\/§ %I

oo 1 1
(i) ————=3,x=#0, 2:

X X—

e x # 0, 2 ®, 3AFAY. THHIOT Hix (x—2) W oM A R, BH UMW 8:
x=2)—-x=3x(x-2)
= 3x? - 6x
aa:, € T wientor qiEfdd Bl 30— 6x + 2 = 0 &1 S ®, S U fgEm@

TR B

2020-21



96

RINGH

8l a4=3.b=—6,c=2% THET B —4ac=36-24=12>0%

_ 6212 6%243 3143
-6 6 3

HAd: X

THfeT, e 3+3\6 3 3_3\6 F

IETETOT 15 : TH AR a2, et fer sl § =1t 18 km/h 7, 24 km ¥ o
Hidehel WM H, o€l S0 ¥R o 3Tehel S shi TUel | Sl AR ofdl Bl HN

! el AG hiferg)
ot : O foF YR T =6 x km/h

T, ¥RT o Wfdehel A8 w1 el = (18 — x) km/h 3IR ¥ o 3T ehel 19l

T = (18 + x) km/h B

w#%aﬁﬁﬁmww:ﬂ— 24

IA 18—x
\ 24
g@w,w#waﬁﬁﬁmww:lM
X
24 24
1I8—x 18+x
31 24(18 + x) — 24(18 = x) = (18 — x) (18 + x)
FrIfq X2 +48x—324=0

fEemdl o1 1 ST Yok, B UM
—48+/48% +1296  —48%+/3600

X =

2 2

—48+60
=—  =6T-54

TR x U FT TG ¢, THAT I8 SRUMCHS 781 &1 Hehdl 2| 37d:, B4
ol x =— 54 1 BT 34 B TEAC, x =6 ¥ B0 U hid & foh o 1 =1

6 km/h B
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10.

11.

gyt 4.3

I frfafad fga Tl o Teil o e 2 df 3% ot ot o9 T faf g
1 hifSU)

() 2x2-7x+3=0 (i) 202 +x—4=0
(i) 4x> +44/3x+3=0 (iv) 22 +x+4=0
. SUF WA 1 fRu e fgerd weieRen o6 qa, feendt g o ST wen, 9|
i
=1 TRl & qa [ HINT
® x—l=3,x¢0 (ii) P zﬂ’x¢_4’7

X x+4 x-7 30
3 o qd HH 1 7 (o ) 1 R 3R 31d W 5 oY v 3T o gehH

waﬁ%%waﬁaﬁmwgamaﬂﬁm

Th A TR W ETel o T SR Sfish W Wi TRy T steRi w1 A 30 €
e 3Tkt o o 2 3t Afersk R STUST W 3 37 A el B, 1 Sk o7kl
T OEEA 210 BNl SHeh g A fowdl § g fRw sk T wifS)

Teh TSR ©d 1 foehul ST B 9ol 9 60 W fersk ol 21 9k o€t 9o
BRI o ¥ 30 °F 31ferk @1, @ Wa *T Yo T i

=1 W 3 o 1 S 180 21 B WA H a1 A WA F1 NS T 81 I+
s cieaisiy

Teh (ST Teh GHH = ¥ 360 km i S0 @ ! €1 AR T8 = 5 km/h 1R
BT, o8 SH AT H 1 E HH THA Tl IS i S Ad R

ﬁﬁ%ww—wuwﬁaﬁ%aﬁﬁmwﬁ%w@mwwﬁa
F 90 H, FH G 9 9 9 10 92 Y 999 od ¢l T §N o 9 B
I T & GHT G IS

TG 3R SR o &9 o 132 km 61 3 H T TRAYE oMl 9o el 9
| 12 THT FH A & (e o LA W I8 H1 GHF M | | faan §) | afg
TS YIS 1 S =1el, Fer) et w1 SEd el 9 1 1km/h 314k 21, o S
Yefeal i fed =l S it

< ol o &EHE T AN 468 m? T A 3Tk AT H1 SHAR24 m =, A A o
1 ST 1T RIS
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4.5 Ul t Ut
fse og=ss ®, 3 3@l € fof Tl ax’ + by + c =0k T

—b+\b*—4ac

2a 2
BRI 34 B T aﬁbz—4ac>0%,a‘f€ﬂﬁfﬂ:ramﬁmw_2i+ b — dac
a

2a
aw b Vb2_4“cwmﬁ%’|

X =

2a 2a
b
% b -~ dac =0 A x = —z—aiO, A x=-

b b
Zz”—z %I
3d:, FHEOT ax® + bx + ¢ =07k ﬁ'ﬂ?f;—z gl
iy, B9 Fed ® fF 39 feufd o fgom gfiemiae + bx+c=0F
EREe s c ok
AL —dac <0, A TE I arEdtash FeA Tl 8, fSEent ol p - dac @
a1d: feu gu fgoma @it o 30 feufq & #1E awafas 90 & 2
iR b — dac T8 Ff=d F T BF fGoR TlFO ac + b+ c=0F TA
e € S19e &Y, b — dac i 39 fgea THeRto o fafaemert (Discriminant)
Fed €l
31d:, fgomd THAT0 ax + bx + c =0k
(i) ar = arafaes Oa g ¥, I 52 - dac > 0 7Y
(i) & SRTeR dRdfaeh goT 8Id &, IS 5% - dac = 0 &
(iii) IS aTEAfaIeh T &l &I, IS b2 — dac < 0 &

3R F® 330 R fo=R

SETETT 16 : TE8md FHIehT0l 242 — 4x + 3 = 0 1 Tafaeert @ Hifsw 3R 5
el i Fehfd A Hifsa|
Tl - &I T WO ax? + by + ¢ = 0% YN W ¥, WEla=2,b=—43Rc=3
21 zfern, fafasder

b —dac= (42— 4 x2x3)=16-24=—-8<0%I
a1d:, T T ot o #1E awdatas g9 @l
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IETEAOT17 : 13 WX AW dal Tk JAHR Treh i IR o6 Th 1%131111165
T TH YR e € Toh TH ek % Ueh oA o S 3 fagel W e Wik
A SR BY T i SRA 1 S 7 e B A TE H g9 22 AR R,
Al el 9 Rt sREl W @ me 22

Tl : 3P Towem UH o s (Ifaw smeapfd 4.4)1 N

oA ©@9 w1 erfre fefap 21 AT @9 )
HEH B Wxm? AU BP=xm el o6 GY
HT A HIEHl wI AT HT FM = AP — BP
(FMBP—AP) =7 m Bl THAT, AP = (x + 7) m &I

al

a1l &, AB = 13m 81 i AB =9 2, gafeq TeRfa 4.4
ZAPB = 90° (¥Hi?)
TgfaT AP? + PB? = AB? (U T8I §NI)
31 (x+7)% +x2= 13
G X+ 1dx +49 + 22 = 169
31 2+ 14x - 120 = 0

Id: WY I BEH B Y T o THHE 2+ Tx — 60 = 0 I HJE Hdl 2
g @A & AU foF U9 G9a © 31eren 7el, e Tueh fafasdert W faan i
[EICECiS:
b —dac=T"—4x1x (- 60) = 289>0

31, XU T fgema gHi & < ardfas g € SR gHifere @ i ok
1 IREE W M S FHA 9T 2

fEemd AR 2 + 7x - 60 = 0 1 AT TF ¥ 7 HH W, ¥ W ©:
~7+289 -7+17

2 )

X =

TGfeT, x = 5 A — 12 B

< x T IR HeH B 9 I U €, TE UAIHF 1 AIfeU) g,
x=- 12 B W F T, x =52

T YRR, @Y I Uk H IREHT W FHEF B 9 5m R FEF A Y
Vi35 = 2mF g W W 2
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n 1 o o (AW q
SETETT 18 : FHITHTN 307 ~ 2+ = 0 1 fafersisny 7w if R R et 1
GeRfd T Il IS o arkdfeosh 8, @ 3% W6 i)

. 1
F: T a=3,b=-2 c=3 2l

O oo 1
Fafery, T b? — dac = (-2 =4 x 3% 3 —4_4=0%I

1 fgoma oo & Qe Sfas 9a 2
-b -b 2 2 1 1 o
A gy w33

66
gyt 4.4
1. T fgema wefieReon o qall w1 Yepfd d@ Hifaw A gal o1 A 81 @ 32
Eﬁaflﬁ"l:
@) 2-3x+5=0 (i) 3x°— 43 x+4=0

(i) 2x*-6x+3=0

2. T &% fguma SfieR o & k &1 T A 910 Sifve foh 38 S SeR 9d B
@) 2@ +kx+3=0 (ii) kx (x—2)+6=0

3. N UH UH 3| H1 I S G9d 2 et g, Sei @ I E iR SEeh
&Rl 800 m? 12 A% B, 1 SHH! S 3R ASE A Hifery)

4. 1 f=1 feafa goa 22 9f% @ @1 St adHH 1 T it
T il ot 2g R A 20 9 B 9N o g ST g (I H) 1 O 48 )

5. 1 IRATY 80 m Ml &5he 400 m? o ek Ureh ol ST H9el €2 9% €, al SHR!
o 3R =S A it

4.6 QRIIT
T 31 W, o = ael &1 steee TR &
1. TRxH T f5o0 T ax + bx+ =0 % THR 6 B 8, e a, b, ¢ AT
@A 7 3N a 2071

2. T oTdfesh G o fEom SHiehtol ax® + by + ¢ = 0 1 Th Uol Heeldl €, A
ao? + ba + ¢ = 0 7 fguma a@q_‘%'ax2+bx+ca5 [h AR fgoma wefteRton
ax2+bx+c=0a5%'@3ﬁ@ﬁ%l
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3. AR THar + bx+c,a# 0%k T @k Tkl | TUMAES 6T Foh, a1 TG gt
ax’ + bx + ¢ =07 T, Yok 0Tk ki I o S FLoh, W HR Tohdl &l

4. oot ot oW T fafa @ off e T fgd St w6 ga fwan ST W 2

2
5. feomdt g=: fommd TE0T o + by + ¢ = 0% A _bij—_m FRUCCRACE S
a

AR b2 —dac>0 B
6. T fgamd TRl ax? + bx +c=0,a#0 T,
() < T ardfas 9e B ®, AR b2 - 4ac > 0 7
(i) < SRR oA (riq Furdt SrEdfash gel) e €, A€ 52— dac = 0 & AR
(i) IS TR Tel el B ©, A b2 - dac < 0 I

ISRl ok fau famiw
yifscer guearent &1 feufd ®, gred gl &1 Si= @A o
Hartd a1 gHteRon § TR, g g wwen 7 fu mu gfqaer
TN &I S wifeu (1A 3 %h IREION 11, 13, 19 T AT 4
o SIELOT 10, 11, 12 &t 3f@m)|

2020-21



